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Referat fra Høstmøte Alpin (komiteen) i Østfold Skikrets. 
Dato: 25.11.2021 
Sted: Klubbrommet til SIL alpin i Kjerringåsen 
Referent: John Egil Måleng  
Deltakere: fra AK: John Egil Måleng, Kristoffer Skolt. Jon Kjelin  
Forfall: Andreas Bure (syk) men med på oppsummering på tlf. 
VS alpin: Per Weum 
Sil Alpin : Hans Georg Plaum 
 

Nr.: Saker til behandling Ansvar Frist 

01/21 Informasjon om aktivitet i klubben VS alpin, og Sil Alpin. 
 
Begge klubber hadde gode sesonger i 2021, sett opp mot snøforhold i 
anleggene. 
Men korona regler og ulike kommunale regler, bremset mye på aktiviteten. 
Det blir nå viktig for begge klubber og få en mer forutsigbar sesong igjen, 
der en kan planlegge aktivitet på en forutsigbar måte. Klubbene trenger tid 
til å jobbe godt lokalt i de områdene/ kommunen de har naturlig 
nedslagsfelt til. I Middagsåsen er det et storr freeski og snowboard miljø 
som trekker mange barn. De vil i liten grad være del av et organisert 
skimiljø, men vi var enige at det er underordnet så lenge vi får mange barn 
ut i anlegget. 
Potensiale til en større aktiv alpingruppe vil derfor være noe mindre i VS 
alpin, men på skiskole nivå arbeides det godt. 
 
Sil alpin har er lite aktivt alpinmiljø pr d.d ca. 30 aktive derav ca. 20 stk fra U 
12 og eldre, som trener aktivt og regelmessig hele året. 
Ca. 10 stk av de trener med HL og LF som hovedmål. 
Det har vært gjennomført samling på juvas i juni, 4 dagssamlinger i 
Snøhallen, ukentlige treninger i samarbeid med Akershus i Snøhallen fra uke 
42. Klubbsamling gjennomføres på Skeikampen fra 3-5. desember og flere 
vil delta på ARA sin fartssamling fra 18-21. desember. 
Det planlegges 3-4 treninger ukentlig hjemme i Kjeringåsen, og flere kurs 
mot nybegynnere og rekrutering der det legges vekt på å få opp bedrer 
rekrutering på jentesiden. 
 

Alle  



 

 

02/21 Plan for samlinger og renn legges inn. 
Rangeringsrenn renn LF og HL. 
Det skal arrangeres 4 kvalifiseringsrenn 

a. Slalåmrenn KM 5.mars. Slalåmrenn Klubbrenn 10. mars, begge renn 
Kjerringåsen. 

b. Storslåmrenn klubbrenn 17. februar. Storslalåmrenn KM 6. mars, begge 
renn Kjerringåsen. 

Avklar med bakke eier i løpet av uke 48, renn bør legges inn i terminlista i 
løpet av uke 49. 
For detaljer se eget vedlegg, og rangeringsbestemmelser LF og HL 

Alle   

03/21 Budsjett 2020 videreføre, kr 9.000,- til LF og HL totalt kr 18.000, fordeles pr 
hode når påmelding er klar. Utøvere melder seg på selv, klubber fakturerer 
krets avtalt fordeling pr hode i etterkant av rennene. 
 
Kr 6.000,- brukes på krets aktivitet/ rekrutering, mot heiskort gjeste klubb, 
tidlig åpning av bakke og bevertning.  
 
For detaljer se budsjett 
 

Alle  

04/21 Utstyr 
Undertegne har en oppfordring at vi får til å benytte hverandres 
tidtakeranlegg sammen, slik at vi kan kjøre 2 klokker. 
Ikke lenger krav om tidtakeranlegg som går på linje fra start til mål, men 
det er krav om reserveklokke i NSF reglement. 
Dette var også plan den gangen klubben kjøpte likt anlegg, og ha backup/ 2 
klokker. 
 

  

04/21 Bama og nasjonale renn. 
 
Alexander Henriksen holder tak i overnatting til ÅL og Bama, her må alt 
være bestilt alt før nyttår.  
Klasse opp til U 12 2010 årgang. Dato: 18.-20.mars, 2022 
 
NB påmelding Bama åpner 1. desember, og lukker 31. desember, det blir 
neppe mulighet å etteranmelde seg her. 
 
Andreas Bure LF info Norefjell er alt lagt ut, dato 24.mars-27.mars 2022 
 
Jon Kjelin HL info ÅL fart U/ SG og SL og SSL Dato 29.mars-3.april 2022 
 

 
 

 



 

 

05/21 Handlingsplan for AK. 
Det var enighet her at vi lar den ligge i bero til vi har fått gjennomført en 
normal sesong igjen sesongen 2020 og 2021 har vært svært utfordrende. 
Så kan vi evt. ta dette opp på vårmøte 2022 der vi revidere handlingsplan. 
Klubben vil hver for seg jobbe mot denne plan uansett. 
 
Oppfordring fra VS alpin og se om de vil gjennomføre et rekruteringsrenn 
for de minste i løpet av sesongen og invitere de minste i SIL alpin. 

  
Våren 
2022 

06/21 Anlegg. 
Middasåsen. 
Her er det før sesongen gjort oppgradering på 
Lysanlegget, 
Heisene 
Pumper 
 
Kjerringåsen. 
Nytt strømanlegg med ny hovedtale for bedre kapasitet. 
Strømtavle er flytte slik at den gamle skiutleie er revet for å gi bedre nedfart 
fra Mellombakken og SIL bakken. 
Varmestue er bygget om til skiutleie billett salg og liten kiosk. 
Det er lagt opp mer til å ta med å nye medbrakt mat og det er bygget ny 
stor gapahuk på utsiden av den gamle varmestua. 
Erfaringene med korona rekreasjoner sist vinter gjør at en toner ned den 
vanlige serveringen som en har hatt. 
 
Kjerringsåsen med SIL IL som hovedeier har kjøpt gårdsbruket Dalen på ca. 
68 dk i bunn av anlegget. Det vil vinteren og våren 2022 startes et arbeid 
med å utrede et stort vintersportanlegg, som skal ha både sommer og vinter 
bruk, med langrenn, hopp/ kombinert, og skiskyting. 
Samtidig må en se på andre aktiviteter med klatrepark, zipliner og utvide 
sykkeltilbudet. 
Her bør en tenke stot, for å nå ut i en stor region også utenfor Østfold. 
 

  

07/21 Master tilbud og trening. 
Det tas etter nyttår et initiativ til få i gang et master tilbud hver onsdag i 
Kjerringåsen. 
Hans Georg Plaum fra SIL blir kontakt person her. 
Det skal være en lav inngang sum der en kun melder seg inn i Sil alpin og på 
den måten kan benytt klubbfaseliteter med utsyr og klubbrom. 
Med å sette egne løyper mot masters løpere, vil en få mer tilpassende løype 
modeller. 
Planlagt starte onsdag 12. januar kl. 18.00 
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